PROV I MUSIKLARA (Testprov)
FACIT

Uppgiftl: Ange tonnamn och oktavbeteckning (t.ex. g! eller ettstrukna g)
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Uppgift 2: Skriv intervallen uppét fran den givna tonen.
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Uppgift 4: Transponera melodin till g-moll. Notera i basklav. (fasta och tillfélliga fortecken)
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Uppgift 5: Vad heter ackorden? Skriv med ackordanalys.
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PROV I MUSIKLARA (Testprov)

Uppgift 6: Analysera med funktionsanalys (t.ex. T, D7) eller steganalys (t.ex. IIm7, V7).

Facit s. 2
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Uppgift 7: Skriv ett enkelt arrangemang for fyra stimmor. Melodi- och basstimma samt ackord ar givna.
Lat mellanstimmorna réra sig med minsta méjliga melodiska rorelse.
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(Det hir ér bara en av flera moéjliga 16sningar)



